

# 中秋国庆期间严查价格违法行为 最高可罚30万元

本报讯(记者 韩海波)昨日上午,记者在我市中秋节和国庆节期间食品及相关商品价格政策提醒会上获悉,“双节”期间,有不正当价格行为的,可以处30万元以下的罚款,没收违法所得。

有关部门提醒生产经营单位、生产和经营者定价应当遵循公平、

合法和诚实守信的原则。凡是捏造、散布涨价信息,大幅度提高价格;生产成本或进货成本没有发生明显变化,以牟取暴利为目的,大幅度提高价格;在一些地区或行业率先大幅度提高价格;囤积居奇,导致商品供不应求而出现价格大幅度上涨;故意引起市场价格大幅

度提高等,均属价格违法行为。根据《价格违法行为行政处罚规定》,对经营者的不正当价格行为,可以视情况作出责令改正,没收违法所得,并处30万元以下罚款的处罚;情节严重的,责令停业整顿,或者由工商行政管理机关吊销营业执照。对经营者违反明码标价规定

的,可没收违法所得,并处5000元以下罚款。

有关部门还提醒广大市民,要对粮油、猪肉等食品生产、销售单位进行监督,发现有价格违法行为请拨打12358价格举报电话进行投诉举报。

本报讯(记者 韩晓红)今后,我市如果发生重大食品安全事故,相关部门必须在2个小时之内向上一级部门通报,并且按事故等级启动分级响应预案。9月3日,《鹤壁市重大食品安全事故应急预案》正式开始实施。

本预案按照食品安全事故的范围、性质和危害程度,将重大食品安全事故分为特别重大食品安全事故(I级)、重大食品安全事故(II级)、较大食品安全事故(III级)、一般食品安全事故(IV级)四级。特别重大食品安全事故应急响应由国家应急指挥部组织实施,重大食品安全事故应急响应由省应急指挥部组织实施,较大食品安全事故应急响应由市级应急指挥部组织实施,一般食品安全事故应急响应由县(区)人民政府决定。

预案还要求,各食品相关部门要按照职责,加强对重点品种、重点环节、重点场所,尤其是高风险食品种植、养殖、生产、加工、包装、贮藏、经营、消费等环节食品安全的日常监管,建立健全食品安全信息数据库,按照重大食品安全事故发生、发展规律和特点,适时分析对公众健康的危害程度、可能的发展趋势,及时作出预警。

据了解,凡在食物(食品)种植、养殖、生产、加工、包装、仓储、运输、流通、消费等环节发生食源性疾患,造成社会公众大量病、亡或者可能对人体健康构成潜在威胁,引起严重社会影响的重大食品安全事故均适用于本预案。

## 重大食品安全事故实行分级响应

### 禁毒知识进校园

9月5日,山城公安分局治安大队民警走进辖区第四中学,开展形式多样的防范新型毒品宣传教育活动,通过宣传,教育学生要珍爱生命、拒绝毒品,让师生们加深对毒品危害的认识,提高对毒品的抵御能力,为进一步开展“无毒社区”创建活动打下了坚实基础。

记者 柯其其 摄  
线索提供:郭燕



## 1755万元资金下拨 秋季“两免一补”正式启动

本报讯(记者 韩晓红 通讯员 陈云)昨日,记者从市财政局获悉,随着我市2007年农村义务教育“两免一补”实施方案的下发,以及用于“两免一补”的资金1755万元的下拨,我市秋季“两免一补”工作进入正式实施阶段。

今年享受免除学杂费的对象为在各县(区)农村地区(含镇)公办义务教育学校就读的学生和县城所在地公办义务教育学校就读的贫困家庭学生,享受免费提供教科书的对象为各县(区)农村义务教育阶段父母均为农民的贫困家庭学生,享受补助寄宿生生活费

的对象为免费教科书资助范围内的寄宿生。免学杂费补助标准:学校对受助学生免收学杂费后,财政对学校给予补助,其补助标准为农村初中每生每学期100元,县镇初中115元;农村小学75元,县镇小学90元;特殊教育115元。免费教科书补助标准:小学每生每期45元,初中80元,特殊教育45元。寄宿生生活费补助标准:“一补”资助对象在校住宿期间,每生每天补助1元。

此次市财政拨付的1755万元中免杂费资金1548万元,免教科书资金207万元。9月22日前,“两免一补”政策落实到学生。

## 人均费用上调30元 新增肾功能检查项目 2007年度体检昨日开始

本报讯(记者 王娜)2007年度公务员体检于昨日全面展开,这次体检为期两个多月,于11月15日结束。

参加体检的对象为2007年7月31日以前参加医疗保险的市直机关及财政全供事业单位在职职工和退休人员。体检地点为市第

一人民医院、市中医院、市第二人民医院、市妇幼保健院和京立医院,参加体检的单位按就近、分散的原则,可任选其中一家作为本单位的体检医疗机构。

今年体检收费标准由原来的人均100元上调至130元,并新增加了肾功能检查项目。

## “一人一卡”保证优质服务

本报讯(记者 肖广军)9月5日,来自山城区的出租车司机在位于新区的市物流中心接受培训,全市1200余名出租车司机都将接受培训,然后由运管部门发给“鹤壁市出租车驾驶员服务质量监督卡”。

此次出租车驾驶员培训为期半个月,出租车驾驶员将接受《出租车司机服务规范与紧急情况处理》相关知识的培训,学习“四城联创”的相关知识,以全面提升出租车司机的

文化素质、服务质量和法制观念,树立“窗口”的良好形象。培训合格后,运管部门将发给出租车司机“鹤壁市出租车驾驶员服务质量监督卡”,由驾驶员放在车内显著位置,做到“一人一卡,换人换卡”,乘客可对驾驶员的服务质量进行监督。自9月下旬开始,乘客发现出租车内没有该卡的,或该卡与驾驶员身份不符的,可拨打出租车上的监督电话进行举报,运管部门将严肃处理。

### 热烈祝贺 鹤立亚飞公司第三届秋季汽车展销会 9月12日~9月14日召开

鹤立亚飞公司于9月12日~9月14日在本公司(九州路与107国道交叉口)举办大型秋季汽车展销会,参展车型有比亚迪、中华、戈兰、奔腾、大众、丰田、本田、现代等系列车型。载重货车有斯太尔、北奔、华菱、欧曼等系列车型。会展期间价格优惠。

小车部电话:3360269 3360289 大车部电话:2172008  
售后24小时服务热线:2172222

一路同驰骋

比亚迪汽车 BYD AUTO

白金版 5.98万起 新喜上市

F3 精·纯·致·美



2年6万公里保修 三菱高扭矩发动机 双安全气囊 碟刹制动 ABS-EBD LED卤素大灯 倒车雷达 双屏双电天窗 中文八方向显示屏内饰 西班牙钢板冲压技术 韩国杜尔油漆工艺 方向盘右侧控制按键 自动开闭锁大灯

比亚迪汽车鹤壁鹤立销售服务店(4S店)

地址:鹤壁新区107国道与九州路交叉口南20米路东  
销售热线:3360289 15939247738 服务热线:2172222  
东风悦达起亚鹤壁特约服务站服务热线:2172222 15939248858  
厂家咨询热线:0755-84218038 400-8303666 网址:www.bydauto.com.cn